



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – *Campus* PRIMAVERA DO LESTE, nomeado pela Portaria nº 739 de 19/04/2021, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o Edital Retificador ao edital nº 10/2022 do Auxílio Moradia. Dessa forma,

RESOLVE:

I – Alterar cronograma do edital, conforme abaixo:

Onde se Lê:

Evento	Data
Publicação e homologação do resultado final	22 de março de 2022
Prazo para enviar a documentação referida no item 9 deste Edital	23 a 25 de março de 2022

Leia-se:

Evento	Data
Publicação e homologação do resultado final	23 de março de 2022
Prazo para enviar a documentação referida no item 9 deste Edital	24 a 28 de março de 2022

II – Os demais itens permanecem inalterados.

Primavera do Leste, 23 de março de 2022.

DIMORVAN ALENCAR BRESCANCIM
Diretor-Geral
Portaria IFMT nº 739, de 19/04/2021